



三江口今昔对比

2015“留住宁波最美瞬间”摄影大赛系列活动正在如火如荼地举行，上世纪80年代反映宁波历史及城市变迁的老照片纷至沓来。

今天，我们就先从宁波的地标——三江口开始，请拍摄者为我们讲述镜头里的宁波故事。

摄友们嘲笑我拍了张“烂照片”

拍摄者 / 讲述人：陈曙皓，男，63岁

上世纪70年代末，我刚从黑龙江插队回来，在中国人民银行宁波分行工作。

当时，位于外滩的中国人民银行宁波分行大楼有5层，是那一带最高的一幢楼。

午休时间，我爬上5楼的天台，宁波老城区的景象统统在我眼皮底下，那种居高临下的感觉太妙了。

我顿时有一种冲动，想把眼前的这一切拍下来。

我父亲是个摄影爱好者。我从小耳濡目染，也喜欢摆弄相机。刚工作没多久，我就买了一台“东方”牌S系列135照相机，花了100多元。

那时候，我一个月工资才36元，这个

相机几乎花掉我三个月的工资。

我背着相机，上了单位的天台。想要拍下全景很不容易，我从左到右，拍了6张胶片，回家冲洗并拼接成一张全景图。

我的暗房很简陋，就是家里的卫生间。那时候刚结婚，妻子不太支持我这种“不务正业”的爱好。

于是，每天三更半夜，我便去卫生间冲洗胶卷，有时显影过度，照片就废了，前功尽弃。即便如此，我对摄影还是乐此不疲。

我带着这张三江口的全景图，参加了一个摄影爱好者沙龙。摄友们嘲笑我拍的是“烂照片”。

那时候摄影界推崇的是花卉风景，像这种纪实类的照片，算是不入流的，用他们的话讲：“这种照片没有一点艺术价值，你想

表达什么呢？”

如今这样的老照片因为稀缺，反而珍贵了。

后来几年，宁波发展日新月异，我常把这张照片翻出来，细细辨认。

照片里，甬江、姚江、奉化江三条江水清晰可见，三江交汇就形成了三江口。

这里是宁波最繁华闹猛的地方。江上有很多来往船只，很多小渔船和小货船直接停靠在江夏街东面的江。宁波城郊，甚至是外来的商贩都在三江口上岸交易。

再次拿起相机拍摄三江口，已经是2007年了，相机也更新换代成尼康D70数码单反相机。

那天，我站在外滩银亿大厦的28楼，俯拍下这一切。

两张照片放在一起对比，宁波的变化简直就是——平地起高楼。

记者 陈也喆

恒大晋级亚冠决赛

10月21日，在亚冠半决赛次回合比赛中，恒大客场有惊无险的0比0战平大阪钢巴，以总比分2比1淘汰对手，继2013年后再度挺进亚冠决赛。而恒大在决赛中的对手将是阿联酋阿赫利队。

2015年亚冠决赛采用主客场两回合赛制，首回合将于11月7日在迪拜进行，次回合将在11月21日于广州进行。

当天，中国足协分管职业联赛的副主席于洪臣赛后向恒大表示了祝贺，对于恒大创造的杰出成绩，于洪臣表示，“我相信任何一支中国的球队，都会全力以赴为国争夺荣誉，恒大队不辱使命，他们非常棒”，对于接下来的亚冠决赛，于洪臣表示自己不想多说，但他同时强调，“我永远都相信恒大队可以夺得亚冠冠军”。

据澎湃新闻

400万以内市中心平墅 奢华尺度究竟如何？

13288元/m²起抢约280m²昆玉府，6房2厅4卫朝南双套房

近年来，随着豪宅市场的演变，“一层一世界”的大平墅成为豪宅买家的新宠。大平墅兼具别墅的舒适居住性，比别墅更具城市地段优势，空间利用更科学高效，因此成为家族置业的热门选择，开始引领宁波高端市场。昆玉府，于东部核心两河湾汇处匠造约280m²御河平墅，潜心规划6房2厅4卫、朝南双套房，更有约3.35米层高、约18米面宽的超凡尺度，目前仅13288元/m²起。想要在总价400万以内入手市中心现房豪宅，那么行政中心旁、两河湾岸里的御河平墅“昆玉府”是您的上佳之选！

行政中心前2000米步行圈里 天赋两河实景现房平墅

贵为市中心豪宅，昆玉府占据核心地段——千亿繁华的东部新城，已是宁波峰层人物尽栖之地。昆玉府雄踞于行政中心2公里步行圈内，约280m²御河平墅，超越了简单的豪宅范畴，在城市的中央，千亿繁华触手可及，畅享东部新城文化广场、世纪东方、港隆广场、家乐福、华润万家等大型商超，高新区实验学校仅一路之隔，一家老小的生活所需都能照顾周全。

繁华环伺之外，杨木碶河、甬新河更于昆玉府东南两面汇聚成湾，水曲则财禄聚，可让居者享受源源不绝的财气旺运，演绎富贵华美生活。更有一线千米水岸、10余米宽绿化带围绕昆玉府，园藏水抱，浩瀚碧波揉合绿化景致，约23万方院士公园内外相映，繁华之外更享自然宁静，放眼区域内外，同样可圈可点。

生活于此，尽显鼎级人物的豪门盛宴。

18米南向面宽、3.35米极致层高 给家人远超越独栋的享受

以平层的价格与尺度，媲美独栋的享受，这样的野心是昆玉府赋予豪宅的另一层深度内涵。让空间不再是无序地铺张，而是更好地为生活所服务，这便是昆玉府的设计理念。昆玉府约

280m²御河平墅，将别墅二、三层空间分布于同一层，实现独立别墅居住享受的同时，没有了别墅纵向排布的空间浪费，更免去老人与小孩上下楼梯的不便，以大面宽、全景观的空间布局，大幅提升空间利用率，使空间颇具豪阔尺度与尊崇礼仪，更有一梯一户设计，既保证了住户私密性和安全感，又给予了不同于别墅过于疏离的社区氛围。

昆玉府大手笔规划约18米罕见南向大面宽，远超同类小别墅的面宽，更将别墅立体空间分布于同一层，实现别墅大尺度享受的同时，没有了别墅纵向排布形成的空间浪费；更大幅度地提升居室通风、采光、观景等功能，慷慨接纳阳光清风，提高居住的舒适度；而约3.35米层高已达到国家规定的单层层高极限，安装吊顶、中央空调、地暖等毫不影响室内空间，营造气势恢宏的大尺度空间，更能映衬尊贵身份。

6房2厅4卫朝南双套房 + 约31m²拓展空间 囊括全家人生活需求

无论尺度如何，居住的本质将回归到户型上。昆玉府，以全明六房设计，社交礼仪与家庭休息功能有别，约5.7米大面宽南向客厅，带12m²超大景观阳台，近享一线千米水岸、园林盛景，景观视野无敌；约4.7米超宽主卧套房，大配备豪华主卫、走入式衣帽间、独立书房，尊贵私密独特超前；南向套房次卧，给家人生活更多私密；更大手笔独享约31m²大手笔附加空间，尺度非比寻常。

改善换房当然想住得更好，但期房不仅花时间等交付，品质究竟如何还是个未知数，华城花园约280m²实景现房，无需等待，即买即住，更有最多约31m²超值拓展空间。同时，社区规划拥有近百米超宽栋距，将河岸、公园景观一览无余；配备高端LOW-E中空玻璃、蒂森克虏伯品牌电梯、双层挑高大堂等，高端品质实景可鉴。心动的朋友们，目前昆玉府建面约280m²御河平墅仅13288元/m²起，现房抢住，赶紧行动起来！



以上图文所涉及面积均为建筑面积，价格一周内有效。